

奋战下半年 全力抓落实 交出好答卷

——我县各单位迅速学习贯彻全县干部作风整顿会议精神

铁路办事处

7月24日上午,铁路办事处召开专题会议,传达学习全县干部作风整顿会议精神及县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话精神,通报了省纪委监委通报的5起群众身边不正之风和腐败问题典型案例,以及我县违反作风问题4起典型案例。副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫参加会议。

会议强调,要对照典型案例认真反思,举一反三,找差距、补短板,深刻检查自身存在的问题和不足,真抓实改;要旗帜鲜明讲政治,不断增强政治意识,提高政治觉悟,树立正确的政绩观、权力观和世界观,在思想上政治上行动上同县委、县政府保持高度一致;领导干部要做好表率,躬身入局,担当尽责,始终与人民群众站在一起、想在一起、干在一起,严守各项纪律规矩,守牢各项底线红线,在工作上高标准严要求,主动作为,遇事担当;要围绕中心工作,梳理目标任务,善于谋划部署,不断在实践中提高攻坚克难的能力和干事创业的激情,从而以优良的工作作风扎实做好各项工作,奋战下半年,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献力量。(王硕)

县妇联

为进一步严明政治纪律,改进工作作风,7月24日上午,县妇联召开专题会议,传达学习全县干部作风整顿会议精神。

会上,学习了习近平总书记关于作风建设的重要论述,传达学习了县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话,通报了4起典型案例。

会议强调,要狠抓业务学习,提升综合能力。要坚持政治理论学习和业务知识学习,确保全体干部了解各项政策、熟悉业务流程、提高工作能力;要遵守工作纪律,提升政治站位。要严格执行请销假制度,严守上下班纪律,杜绝“慵、懒、散”等现象,进一步增强纪律意识和政治规矩;要转变工作作风,增强创新意识。班子成员要以上率下示范带头,发挥表率作用,增强工作主动性、积极性,理清工作思路,创新工作方法,推进各项工作取得新突破;要全面提振信心,勇争先进单位。

“此次宣讲主题鲜明、内容丰富,对党员干部用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作具有很强的指导性和针对性。”大营镇清凉寺村党支部书记王学锋表示,将不断加强党员管理,充分发挥党支部战斗堡垒作用,增强党支部的凝聚力和号召力,做好群众身边的“贴心人”。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,7月22日上午,大营镇邀请学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想县委宣讲团成员叶二伟为清凉寺村干群作专题报告。

宣讲中,叶二伟围绕“习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容”“习近平新时代中国特色社会主义思想的基本方略”“新时代十六个方面历史性成就”“全面从严治党取得压倒性的胜利”四个方面,结合实例,对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了全面、系统、深入地解读。

大家纷纷表示,将以此次宣讲活动为契机,进一步增强自身党性观念、历史使命感和社会责任感,以更加奋发有为的精神状态履职尽责,切实把学习成果转化转化为干事创业的强大动力。(马钰沛)

要进一步振奋精神、鼓足干劲,完善措施、固强补弱,在各项工作中勇夺先进,确保高质量完成全年目标任务。(李洪昌)

张八桥镇

为深入学习贯彻全县干部作风整顿会议精神,进一步严明纪律规矩,大力弘扬“严真细实快”的工作作风,7月25日,张八桥镇利用早班会召开干部作风整顿会,传达全县干部作风整顿会议精神,并通报四起典型案例。

会议要求,全体与会人员要以学习贯彻全县干部作风整顿会议精神为契机,围绕会议通报的典型案例深入查摆自身问题,深入开展“自我画像”“开门画像”“互相画像”等活动,真正找准找细找实自身存在的问题不足,做到全面整改、全面提升。镇纪委要成立督导机构,对照机关各项制度和当前乡村振兴、防溺水等重点工作落实情况进行督导,发现“慵、懒、散、慢”不作为、慢作为等问题,及时查处,严肃处理;机关干部要对标各口线年度工作目标,加压奋进,高质量完成县委下达的各项工作任务,确保全县干部作风整顿会议精神在张八桥镇落实落细。(杨艳旭)

乡村振兴局

7月24日下午,县乡村振兴局召开干部作风整顿会议,传达学习全县干部作风整顿会议精神和县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话,通报近期查处的

典型案例及部分单位创文工作落实不力等情况。

会议强调,要在思想上高度重视,将行动聚焦到县委的决策部署上来,确保工作干出实效、取得实绩;要结合实际,突出重点,全力解决干部队伍中存在的突出问题,做到立行立改;要认真抓好贯彻落实,把“以案促改”贯穿干部作风大整顿始终,确保双促双进,取得实效;全局干部职工要牢固树立从严从实、标本兼治的意识,结合实际、狠下实功、务求实效,以优良的工作作风扎实做好今年乡村振兴各项工作,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”,奋力谱写新时代宝丰乡村振兴高质量发展新篇章努力奋斗。(李晨磊)

7月21日,杨庄镇召开专题会议,传达学习贯彻全县干部作风整顿会议精神和县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话精神。

会议要求,全体机关干部要对照典型案例认真反思,举一反三,找差距、补短板,深刻检查自身存在的问题和不足,做到全面整改落实。各口各线各区分管领导要率先垂范,敢查敢管,切中要害、触及本质,对查摆出的问题追根溯源,做到立行立改。同时要建立一套加强作风建设的长效机制,以优良的工作作风推动各项工作落到实处,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献力量。

典灵爱 摄影报道



以学铸魂 以学增智 以学促干

——习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团走进清凉寺村

“这块地的杂草清理过就是不一样,看着清爽,也不会滋生蚊虫……”7月24日下午,在石桥镇政府机关大院,该镇干部郭康宁一边清理杂草一边说道。

据了解,为全力巩固全国文明村镇建设成果,助力我县创建全国文明城市,石桥镇严格对照创建细则,明确职责,分解任务,对新时代文明实践所等点位进行全面打扫,不断提升全国文明城市创建质量和水平。

当日,我县气温高达34度,烦躁闷热。该镇全体机关干部不惧酷暑,拿起铁铲,蹲下身子,铲的铲、拔的拔,对机关大院内角角落落旺盛的杂草进行全面清理,任凭汗水滑过眼角、浸透衣衫,也没人叫苦叫累。最后,经过大家的共同努力,一个干净整洁的办公环境呈现在大家眼前。(窦传阳)

全民齐参与 共创文明城

石桥镇

机关干部齐动手 挥汗如雨美家园

连日来,我县气温不断攀升,用电负荷不断增加。为进一步强化安全监管,预防安全事故发生,7月24日下午,县融媒体中心组织开展了安全生产大检查。

检查中,检查组先后对融媒体调度指挥中心、数字广播电视监播中心、无线高清播控中心、广播电台、新闻演播室等重点部门的消防设施、用线路及设备运行、维护等方面进行了深入细致地检查,并对发现的各类隐患问题,要求相关科室及时整改,消除隐患。

检查组要求,各科室要在思想上高度重视,定期开展好安全生产自查自检工作,全面消除安全隐患,规范用电、节约用电,将安全生产工作落到实处,确保生产安全、用电安全、播出安全。(李诗雅)

绷紧安全弦 筑牢安全线

强化安全隐患排查 筑牢安全生产屏障

融媒体中心